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ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ Η ΕΚΔΗΛΩΣΗ : 

¨ΓΥΝΑΙΚΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΑΛΛΑΞΕΙ ΤΗ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΙΣΤΟΡΙΑ¨ 

 

 

Το Σάββατο  1 Απριλίου 2023, πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση της 

ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ. σε συνεργασία με το ΕΚΠΑ Ψαχνών με θέμα 

¨ Γυναίκες που έχουν αλλάξει τη Σύγχρονη Ιστορία ¨, που ήταν 

αφιερωμένη στην προσφορά σπουδαίων Ελληνίδων γυναικών, στη 

σύγχρονη ιστορία, η οποία στέφθηκε με πολύ μεγάλη επιτυχία. 

Στο κατάμεστο αμφιθέατρο του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου 

Αθηνών στα Ψαχνά, η κα Θάνου –Χριστοφίλου  Βασιλική, επιτ. 

Πρόεδρος του Αρείου Πάγου, πρώην Πρωθυπουργός, ως επίτιμη 

καλεσμένη , έκανε μια σύντομη ιστορική αναδρομή για τη θέση της 

Γυναίκας, ενώ η κα  Wallden Ρέα, Επίκουρη Καθηγήτρια 

Πανεπιστημίου  ΕΚΠΑ , ήταν η κεντρική ομιλήτρια και παρουσίασε 

δύο σημαντικές γυναίκες από το χώρο του κινηματογράφου. 

Παρουσιάστηκαν εισηγήσεις  των βασικών συντελεστών όλων των 

πολιτιστικών δράσεων της ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ., τον Ιστορικό- Αρχαιολόγο 

Νικόλαο Καρατζά, την Φιλόλογο Ιωάννα Μαντζώρου , την υπό 

Διευθύντρια  του Γυμνασίου Ψαχνών κα Κωνσταντίνα Γεροδήμου, τη 

Γιατρό Αφένδρα Σοφία και την Κοινωνική Ανθρωπολόγο  της 

ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ Καραγκούνη Νίκη. 

Τη μουσική και τις μελωδίες, που έντυσαν τη βραδιά, επιμελήθηκαν 

η κα Σακκή Μαίρη και ο κος Ψαθάς Κων/νος. 

Ήταν μια ιδιαίτερη βραδιά στο τέλος της οποίας έγιναν βραβεύσεις,  από 

την πρόεδρο της ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ. και εμπνεύστρια όλου αυτού του 

εγχειρήματος, Μύταλα- Τζεράνη Ευαγγελία , στην κα Θάνου, στην  

κα Wallden και στην αείμνηστη Αγγελάκη Παναγιώτα, που αποτελεί 

την πρώτη γυναίκα επιχειρηματία στην Εύβοια, για την οποία μίλησαν 



η εγγονή και ο γιος της, κλείνοντας με ιδιαίτερα συγκινητικό τρόπο την 

εκδήλωση. 

Το χειροκρότημα και τα εγκάρδια συγχαρητήρια , ήταν η απόδειξη της 

επιτυχίας. 

Σας ευχαριστούμε όλους, έναν έναν ξεχωριστά από καρδιάς, για την τιμή 

που μας κάνατε με την παρουσία σας, σε αυτήν την τόσο ξεχωριστή και 

με άρωμα γυναίκας εκδήλωση, όπως ξεχωριστή και μοναδική είναι και 

κάθε γυναίκα αλλά και το αποτύπωμα που αφήνει, στην οικογένεια, στην 

κοινωνία και την Ιστορία.… 

 

 

 

 
ΜΕ ΕΚΤΙΜΗΣΗ 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΗ.Κ.Α.ΔΙ.ΜΕ. 

 

ΜΥΤΑΛΑ -ΤΖΕΡΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 



 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 







 
 

 

 

 

 
 

 

 





 


